

MESTO NITRA / o.z. VERTIGO

www.kinoklubnitra.sk / kinoklubnitra@gmail.com / info: 0948 050 010 ; 0907 680 702

***pokiaľ nie je uvedené inak - všetky uvádzané filmy sú MLÁDEŽI PRÍSTUPNÉ OD 15 ROKOV
V PÔVODNOM ZNENÍ SO SLOVENSKÝMI alebo ČESKÝMI TITULKAMI ***

JANUÁR 2024

VÁŽENÍ MILOVNÍCI FILMU – na filmové projekcie vás pozývame do priestorov
NITRIANSKEJ SYNAGÓGY a bodu.K7

PRVÝ DEŇ MÔJHO ŽIVOTA

streda 17.1., 19.30 hod. – SYNAGÓGA!!!

Sedem dní na nový začiatok! Záhadný muž dáva štyrom cudzincom na pokraji samovraždy šancu zistiť, aké by to na svete bolo bez nich. **Podmanivý príbeh o láske a zmysle života** od režiséra filmu Úplní cudzinci **Paola Genoveseho**. Štyria ľudia z rôznych spoločenských vrstiev majú jedno spoločné - stratili nádej, že ešte niekedy budú šťastní. Vo chvíli, keď sa ocitnú na úplnom dne, stretnú tajomného muža, ktorý im ponúkne dohodu: jeden týždeň na to, aby zistili, aký by bol svet bez nich, a dostali tak druhú šancu. Každý z nich sa vydáva na svoju vlastnú intímnu cestu nočným Rómom. Nájdu silu začať odznova napriek tomu, že sa všetko okolo nich rúca? Nájdu nový zmysel života a dokážu si ho opäť zamilovať? (Taliansko, 2023, 121', 4 € / 6 €)

EMÍLIA

*SK *doc

štvrtok 18.1., 19.30 hod. – bod.K7!!!

Mysleli ste, že o nej viete všetko! Významná slovenská filmová, televízna a divadelná herečka **Emília Vášáryová** pohľadom režiséra **Martina Šulíka**. Jej tvár poznáme z obálok novín, časopisov i filmových plagátov, a predsa o nej vieme tak málo. Viac ako 60 rokov spoluvytvára podobu moderného česko-slovenského divadla, filmu a televízie, ale zdroje jej tvorivého úsilia pozná len pár spolupracovníkov. Prostredníctvom výpovedí priateľov, kolegov, spolupracovníkov, filmových a divadelných kritikov, autori pred nami skladajú pestrú mozaiku názorov, ktorá postupne vytvára obraz výnimočnej osobnosti. V dokumente sa objavujú cenné archívne zábery zachytávajúce dejinné zlomy, sprítomňujúce hviezde momenty slovenského divadla a kinematografie, ale aj intímne momenty z herečkinho života. Emília Vášáryová nechala tvorcov nahliadnuť do súkromia, poodhalila pred nimi spôsob svojho premýšľania o hereckej práci, podelila sa o spomienky na blízkych ľuďoch, kolegov a priateľov. Vďaka jej otvorenosti sa dokument stáva správou o úsilí celej generácie slovenských umelcov, ktorá formovala naše vedomie na prelome tisícročí. (Slovensko, 2023, 98', 4 € / 5 €)

BASTARD

*SCANDI

streda 24.1., 19.30 hod. – SYNAGÓGA!!!

Strhujúca historická dráma o nespútanej prírode, veľkých snoch i obetách.

V roku 1755 sa zbedačený kapitán Ludvig Kahlen (**Mads Mikkelsen**) vydáva dobyť drsné a nehostinné dánske vresoviská so zdanlivo nemožným cieľom: vybudovať tu v mene kráľa kolóniu. Výmenou za to získa pre seba vytúžené kráľovské meno. Jediný vlastník tejto oblasti, bezohľadný Frederik de Schinkel, je však arogantne presvedčený, že krajina patrí len jemu. Keď sa de Schinkel dozvie, že jeho slúžka Anna Barbara a jej manžel utiekli, aby sa ukryli u Kahlena, privilegovaný a zlomyseľný majiteľ vresoviska prisahá pomstu a robí všetko pre to, aby kapitána vyhnal. Kahlen sa nedá odradiť a pustí sa do nerovného boja - riskuje nielen svoj život, ale aj život rodiny utečencov, ktorá sa okolo neho zoskupila. Je to príbeh o hrdom a nekompromisnom mužovi a o žene, ktorá sa stane jeho spojenkyňou v boji proti zlu, smrti a zatrateniu. (Dánsko - Nórsko, 2023, 127', 4 € / 6 €)

CHLAPEC A VOLAVKA

*** aj pre deti nedeľa 28.1., 16.00 h. – bod.K7!!!**

Za hranicami fantázie a snov!

Japonský majster animácie **Hajao Mijazaki** (*Cesta do fantázie, Princezná Mononoke*) prináša svoj nový príbeh. Dospievajúci chlapec Mahito sa s oteckom presťahuje na vidiecke sídlo ďaleko od hektického Tokia. V novom domove sa zoznámi so svojráznou hovoriacou volavkou, ktorá ho láka na preskúmanie záhadnej opustenej veže. V nej Mahito objaví magický svet, ktorému vládne tajomný stavec. Na ceste za poznaním sa stretne so statočným dievčaťom Himi, armádou papagájov aj roztomilými stvoreniami Warawara...

(Japonsko, 2023, 125', 4 € / 5 €, film uvádzame v českom dabingu)

NA CESTE S MAMOU

***SCANDI streda 31.1., 19.30 hod. – SYNAGÓGA!!!**

Osviežujúci severský filmový zážitok!

Príjemne temná a ponurá komediálna road movie z tohto i onoho sveta.

Jon je muž v strednom veku, ktorý žije so svojou matkou v odľahlej časti Islandu. Jeho mama má vždy vo všetkom jasno... Keď matka zomrie, syn chce splniť jej posledné pranie. Jon svoju mŕtvu matku učeše a oblečie, uloží ju na zadné sedadlo svojho starého auta, vezme so sebou svojho verného psa Bresnefa a začína sa cesta na druhý koniec krajiny, na miesto, kde si matka želala byť pochovaná. Spreádzanie zosnulého na jeho poslednej ceste je prirodzene väčšinou smutná záležitosť. V tejto **čiernej komédii** je však veselo.

(Island - Estónsko, 2022, 112', 4 € / 6 €)

Aktuálne informácie sledujte na www.kinoklubnitra.sk

VERTIGO



bod.K7 PRIESTOR PRE
KULTÚRU, KREATIVITU
A KOMUNITU 